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Για τη συνεδρίαση του ΔΣ της ΟΔΥΕ στις 9.2.2024 
 

 Στις 9.2.2024 συνεδρίασε το ΔΣ της ΟΔΥΕ με βασικότερα θέματα συζήτησης τη 
συγκρότηση του Προεδρείου και τον προγραμματισμό δράσης ενάντια στα κυβερνητικά σχέδια 
“αναμόρφωσης” του δικαστικού χάρτη. 
 Όσον αφορά τη συγκρότηση του Προεδρείου τοποθετηθήκαμε με βάση την πάγια 
θέση μας ότι θα πρέπει να γίνεται με αναλογικό – αντιπροσωπευτικό τρόπο, που 
εξασφαλίζει την ανόθευτη αποτύπωση των αρχαιρεσιών του πρόσφατου Συνεδρίου. Η 
θέση αυτή είναι η μόνη δημοκρατική, η μόνη που σέβεται την ψήφο των συναδέλφων και κόβει 
«μαχαίρι» τις όποιες προθέσεις για παζάρια και συμφωνίες κάτω απ’ το τραπέζι με στόχο τις 
καρέκλες. 
 Μέχρι να φτάσουμε στην ψηφοφορία, είχε προηγηθεί μια δίωρη αντιπαράθεση μεταξύ νυν 
και πρώην «Ενωμένων Δικαστικών Υπαλλήλων» με αναφορές σε αθέτηση συμφωνιών, πιέσεις, 
“κουκιά” και άλλα παρασκηνιακά τέτοιου τύπου.  
 Τα όσα βγήκαν στη φόρα επιβεβαίωσαν ότι: 
 ► Οι συγκολλήσεις με στόχο τις καρέκλες δεν έχουν να προσφέρουν τίποτα στον κλάδο 
και γενικότερα στο συνδικαλιστικό κίνημα. Αντίθετα, η αγωνιστική ενότητα είναι ο μόνος δρόμος 
για να μπορέσουμε ν’ αλλάξουμε τα πράγματα. 
 ► Για ορισμένες συνδικαλιστικές δυνάμεις η συνδικαλιστική δράση ταυτίζεται με την 
καρέκλα και μόνο. 
 Η αποστροφή γι’ αυτές τις πρακτικές είναι αναγκαίο να συνδυαστεί με ένταση της 
δράσης για να δυναμώσει ο γνήσιος, ο αγωνιστικός, ο ταξικός συνδικαλισμός. Εκεί 
«ανθίζει» η ανιδιοτέλεια, η συναδελφικότητα, η αλληλεγγύη, εκεί ανοίγουμε την αλυσίδα και κάθε 
συνάδελφος γίνεται «ένας από μας». Με τέτοια «υλικά» δίνονται και κερδίζονται οι μάχες!  
 
 Για τη μάχη που έχουμε μπροστά μας προτείναμε να καταρτιστεί ένα ενιαίο 
πρόγραμμα  κινητοποιήσεων - παρεμβάσεων με ορίζοντα την πανελλαδική απεργία της 
28ης Φλεβάρη, η οποία προέκυψε απ’ τα «κάτω» με αποφάσεις Εργατικών Κέντρων, 
Ομοσπονδιών και πρωτοβάθμιων σωματείων. To ΔΣ αποφάσισε τη συμμετοχή της ΟΔΥΕ 
στην απεργία. 
 Με τη συμμετοχή μας στην απεργία θέτουμε στο επίκεντρο το δίλημμα «Τα κέρδη τους ή οι 
ζωές μας», τη διεκδίκηση πραγματικών αυξήσεων και ουσιαστικών μέτρων για την αντιμετώπιση 
της ακρίβειας, γιατί τα προβλήματά μας δεν λύνονται ούτε με την «αύξηση» του 1,5 ευρώ την 
ημέρα, ούτε με καλάθια και pass.  
 Για την επιτυχία της απεργίας και την ανάδειξη των κλαδικών μας αιτημάτων 
προτείναμε να προχωρήσουμε σε: 
  Βδομάδα πανελλαδικής δράσης σε όλη τη χώρα με συγκεντρώσεις, συνελεύσεις, 
διακοπές εργασιών παντού. 
  Ανάρτηση πανό ενάντια στην κατάργηση – συγχώνευση δικαστικών υπηρεσιών στις 
μεγάλες υπηρεσίες της χώρας. 
  Παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Δικαιοσύνης για την αντιμετώπιση των 
τεράστιων καθυστερήσεων σε ό,τι μας αφορά και για την άμεση τοποθέτηση των νέων 
συναδέλφων – αποφοίτων της Σχολής. 
  Πανελλαδική κινητοποίηση και συγκέντρωση στην Αθήνα κατά την πρώτη μέρα 
συζήτησης του νομοσχεδίου για τον δικαστικό χάρτη στην Ολομέλεια της Βουλής. 
 Συμφωνήσαμε με την πρόταση για την οργάνωση τηλεδιάσκεψης των ΔΣ των 
πρωτοβάθμιων Συλλόγων για την προετοιμασία και την επιτυχία των κινητοποιήσεων, ενώ 
προτείναμε και την έκτακτη οικονομική ενίσχυση των Συλλόγων που ήδη βρίσκονται σε 
πολυήμερες κινητοποιήσεις. 
 Επίσης, αποφασίστηκε ομόφωνα η αγορά υγειονομικού υλικού για τον λαό της 
Παλαιστίνης (μετά από σχετικό κάλεσμα του ΠΑΜΕ) και επισημάναμε ότι ήδη σε ορισμένες 
δικαστικές υπηρεσίες ακόμα και αυτά τα ελάχιστα του «bonus» επιδιώκεται να χορηγηθούν 
επιλεκτικά (σύμφωνα με το πνεύμα και το γράμμα της ΚΥΑ που έχουμε καταγγείλει). 
 

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ & ΣΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ! 


